

постановление
президиума

ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПРОСОЮЗА РАБОЧИХ

НЕФТЯНОЙ И ХИМИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ
О ходе отчетов и выборов в первичных
профорганизациях, предприятий химической
и нефтяной промышленности Ленинградской
области.

протокол № 5

9 февраля 1966 года.

Президиум ЦК профсоюза отмечает, что Ленинградский областной комитет профсоюза провел значительную работу по подготовке и проведению отчетов и выборов первичных профсоюзных организаций,

Областной комитет профсоюза 8-го октября 1965 года принял постановление о проведении отчетов и выборов, разработал план практических мероприятий по подготовке и проведению выборов, утвердил график отчетно-выборных собраний и конференций. Для оказания практической помощи к предприятиям прикреплены члены областного комитета. Президиума и ответственные работники аппарата обкома профсоюза. Проведено инструктивное совещание с председателями ФЗМК и ревизионных комиссий.

Значительное внимание было уделено проведению цеховых собраний и собраний профсоюзных групп. За два месяца было проведено 2796 собрание по отчетам и выборам профгруппоргов. В профгруппах избрано профгруппоргов и другого актива свыше 10600 человек. Вновь избрано профгруппоргов - 1316 человек или -47%. Отчетно-выборные собрания в большинстве профгрупп и цеховых комитетов прошли организованно. Явка на собраниях в среднем составило 80-85% от общего количества членов профсоюза. Так, например, на собрании профгруппы цеха ширпотреба фабрики фотобумаг присутствовало из 29 человек.-27 человек. В обсуждении доклада приняли участие 9 человек. Работа всех профсоюзных групп за исключением двух признана удовлетвори-

тельной. Всего проведено 666 цеховых отчетно-выборных собраний, в состав цеховых комитетов и профбюро избрано более 4100 человек. Вновь избраны председателями цеховых комитетов 332 человек, сменяемость составило - 51%. Работа всех цеховых комитетов признана удовлетворительной. Отдельные ФЗМК в текущих выборах пошли на закрепление профсоюзного актива. На второй и третий созыв избираются лучшие рабочие, передовики производства, оправдавшие себя на профсоюзной работе. В сборочном цехе №4 предприятия п/я 622 на второй созыв профгруппом избрана тов. Карпова. Возглавляемая ею профгруппа в прошлом году провела большую работу по сокращению простоев и брака.

Этой профгруппе присвоено звание - бригады коммунистического труда. Тов. Карпова, наряду с хорошей работой на производстве повышает и свой общеобразовательный уровень - учится в 10 классе вечерней школы рабочей молодежи. В настоящее время активно проходят отчетно-выборные собрания и конференция ФЗМК. Из 148 первичных организаций отчеты и выборы проведены в 129 организациях. Работа 129 ФЗМК признана удовлетворительной. Состав ФЗМК обновлен на 49,6%. Впервые избраны председателями ФЗМК 64 человека,

Отчетно-выборные собрания и конференции в большинстве своем проходят организованно и при активном участии членов профсоюза. Прошедшие отчетно-выборные собрания показали, что роль профсоюзных организаций в решении хозяйственных вопросов значительно возросла. Много уделяется внимания организации и улучшению качества социалистического соревнования за коммунистический труд. Профсоюзные организации улучшили воспитательную работу. Наряду с обсуждением производственных вопросов, на собраниях и конференциях много говорилось и об улучшении внутри профсоюзной работы.

Большинство заводских и местных комитетов приступили к обучению вновь избранного профсоюзного актива. Отчетно-выборные собрания и конференции по Ленинградской области проходят в обстановке политического и трудового подъема, высокой активности членов профсоюза, деловой критики и самокритики недостат-

КОВ работы профсоюзных и хозяйственных организаций. На предприятиях широко развернулось социалистическое соревнование по достойной встрече XIII съезда КПСС.

Вместе, с тем, в проведении отчетов и выборов профорганизации допущены и серьезные недостатки. В отдельных случаях отчетно-выборные собрания профсоюзных групп и цеховых комитетов проходили на низком уровне, при малой явке и слабой активности членов профсоюза. Имели место факты переноса сроков проведения собраний из-за неподготовленности и отсутствия необходимого кворума.

В цехе № 4 шинного завода отчетно-выборное собрание не состоялось из-за отсутствия необходимого кворума. Были срывы собраний и на заводе "Слоистые пластики". На заводе им. Комсомольской правды" в некоторых профгруппах в прениях выступило только по одному человеку. На фабрике фотобумаг - в транспортном цехе, АХО и КИП цеховые собрания прошли без обсуждения отчетных докладов. На заводскую конференцию не были избраны делегаты с ночных смен. В пароцехе и в цехе газоочистки комбината "досфорит" отчетно-выборные собрания были проведены с нарушением инструкции ВЦПС о выборах.

На низком уровне прошла конференция во Всесоюзном научно-исследовательском институте синтетического каучука. В выступлениях слабо освещались вопросы производства, организации социалистического соревнования, бытового и культурного обслуживания.

Не все комитеты до проведения отчетно-выборных конференций отчитались о своей работе на цеховых и сменных собраниях,
Президиум ЦК профсоюза ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Предложить Ленинградскому областному комитету профсоюза принять меры к устранению недостатков в руководстве отчетами и выборами. Повысить требовательность к работе заводских и местных комитетов профсоюза по подготовке и проведению отчетно-выборных профсоюзных собраний и конференций..

2. Обязать областной комитет профсоюза организовать инструктирование и обучение вновь избранных профсоюзных кадров

и актива. Обеспечить своевременное создание комиссий ФЗМК. Шире распространять положительный опыт профсоюзной работы ФЗМК, цеховых комитетов и их КОМИССИЙ, профгруппоргов и актива профсоюзных групп.

3. Поручить обкому профсоюза, заводским и местным комитетам своевременно обобщать критические замечания и предложения, высказанные участниками отчетно-выборных собраний и конференций, совместно с хозяйственными органами разработать план мероприятий и установить строгий контроль за их выполнением, систематически информируя членов профсоюза о выполнении принятых решений.

4. Поручить всем республиканским, краевым, областным и городским комитетом профсоюза рассмотреть итоги отчетов и выборов в первичных профсоюзных организациях, наметить меры по выполнению решений и критических замечаний принятых отчетно-выборными собраниями и конференциями..

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЦК ПРОФСОЮЗА-Н.Сетцов